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SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
École Jolivent 

Mardi 11 mars 2025 à 19h10 
Salle du personnel 

 

Procès-verbal 
 

PRÉSENCES : Johanne Rousseau, Élise De Castro Hillmann, Chantal Forcier, Sylvain Désilets, Marie-
Claude Lussier, Audrey D’Amato, Audrey Proulx, Émilie Lapalme, Sophie Cayouette 
 
ABSENCE : Nancy Levasseur, Manuel Loigeret et Annie Desautels 
 

 

 SUJET RESPONSABLE DURÉE OBJECTIF 

1.  Constat du quorum et ouverture de l’assemblée  

Président 5 min. 

Constat 

2.  

Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Proposé par madame Émilie Lapalme et adopté à l’unanimité  
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3.  

Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 14 janvier 2025 

Proposé par madame Audrey D’Amato et adopté à l’unanimité   
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3.1 Suivi au procès-verbal 

Un retour sur l’aide avec le reliquat. Il y a un budget que le 
gouvernement a offert. Madame Forcier nous parle de la 
maison de la Famille qui peut aider des familles pour les 
inscriptions à des camps de jour. 

Madame Proulx nous parle des choix de conférencier. Il y a 
monsieur Bessette de disponible et nous allons valider le prix, 
soit 420 $ plus son déplacement. Nous avons un budget de 
2000 $.  

Madame Cayouette explique qu’elle aimerait être plus 
accessible par courriel pour les parents de l’école. Un lien sera 
ajouté dans la prochaine publication mensuelle. 

 

Présidente 

Direction 
15 min. Adoption 

3.2 Correspondance 

Il n’y a aucune correspondance 

4.  
Parole au public 

Il n’y a de public ce soir. 
5 min. Information 

5.  

Points de décision et d’adoption 

5.1 Critère de sélection de la direction d’établissement 

Madame Cayouette explique le document des critères de 
sélection. Elle propose aux membres du CÉ de leur faire 
parvenir le document des critères de sélection et demandera 
une approbation par courriel dans la prochaine semaine. 

Adopté par courriel à l’unanimité.  
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Présidente 

30 min 

Adoption 

5.2 Actualisation du plan de lutte contre l’intimidation et la 
violence 

Madame Rousseau nous explique qu'il y a eu un ajout dans le 
document. Tout le personnel scolaire a suivi la formation 
obligatoire sur la violence et l’intimidation. 

Proposé par madame De Castro Hillmann et adopté à 
l’unanimité. 
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Direction Adoption 
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 SUJET RESPONSABLE DURÉE OBJECTIF 

6.  

Points d’échange et d’information. 

6.1 Dictée de la direction – semaine du 17 mars 2025 

Madame Rousseau nous explique que ce sera comme avant, 
mais que maintenant nous utiliserons la Fabrique à projets pour 
la collecte d’argent.  Les fonds amassés serviront pour 
l’embellissement de la cour de récréation. 

 

Direction 

20 min Information 

6.2 Inscription service de garde 2025-2026 

La période des inscriptions au service de garde pour la 
prochaine année scolaire se déroulera du 17 au 25 mars. 
Plusieurs courriels de relance seront faits. 

 

Direction 

6.3 Course-O-Thon – 16 mai 2025 

Madame Rousseau nous parle de la campagne de financement 
qui se déroulera dans la cour de récréation. L’organisme Go 
Ninja Go sera présent pour animer une activité pendant la 
course et il y aura une activité avec le service de garde pour la 
semaine des services de garde. L’argent amassé servira à 
l’organisation d’activité pour les élèves. 

 

Direction 

6.4 Budget 2024-2025 

Madame Rousseau nous explique que nous avons coupé près 
de 13 000$ au budget de l’école à la suite d’une demande 
gouvernementale. 

Nous avons pris un montant dans les sorties éducatives qui 
n’avait pas été utilisé, dans le budget technopédagogie et dans 
le budget aide alimentaire. Ces coupures n’ont aucun impact 
sur le service direct aux élèves. 

Il nous reste du budget dans plusieurs mesures. 

 

Direction 

7.  

Parole aux divers représentants 

7.1 Comité de parents 

Madame Proulx n’a pas eu de rencontre du comité de parents. 
La FCPQ propose de nommer des parents bénévoles pour la 
semaine de reconnaissance à cet effet. Nous aurons un 
formulaire à remplir. 

 

Audrey Proulx 

30 min. Information 

7.2 OPP 

Madame De Castro Hillmann n’a pas eu de réunions avec 
l’OPP. Elle propose de parler du projet de la cour dans le 
prochain info-parent. 

 

Elise De C. 
Hillmann 

7.3 Service de garde 

Madame Forcier nous parle des sorties. Il y aura une sortie au 
zoo de Granby à la fin de l’année scolaire. L’année prochaine 
ce sera au centre Le Sablon.  

 

Chantal Forcier 

7.4 Parole aux membres 

Madame Lussier relance son projet d’atelier bénévole offert 
dans son groupe. 

 

Membres 

7.5 Informations de la direction 
 
Les inscriptions scolaires sont terminées. Nous aurons à peu 
près le même nombre d’élèves l’an prochain. 
 
Pour la semaine de la prévention de la violence et de 
l'intimidation, une capsule vidéo préparée par le gouvernement 
sera présentée à tous les élèves de l’école. 
 
Le 21 mai prochain se tiendra l’Expo-Art à notre école. 
 

Direction  
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 SUJET RESPONSABLE DURÉE OBJECTIF 

8.  Questions diverses 5 min. Information 

9.  Mot de la fin et Levée de l’assemblée 20h31 Président 5 min.  

10.  

Voici le lien vous menant aux capsules et aux fiches 
pour la formation obligatoire pour les nouveaux 
membres. 

Aux membres   

 

Johanne Rousseau – Direction 

Sophie Cayouette – Présidente CÉ 

https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire

